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Dobrý den, 
 
rád bych vám jménem Ligy otevřených mužů (LOM) nabídl workshop Táta v centru 
Aneb muži v rodinném i komunitním životě. 
 
Workshop je součástí projektu ‘Táta v centru‘, který se zaměřuje na cílenou podporu 
mužů - adeptů aktivního otcovství. Chceme zvýšit jejich motivaci pro účast v péči o děti a 
rodinu a podpořit jejich zapojení do komunitního života. 
 
Primární cílovou skupinou této aktivity jsou tedy muži-otcové z vaší lokality. Zároveň je  
workshop určen i pro personál centra (ať už mateřského, rodinného, komunitního či 
jiného), který je/bude s otci v kontaktu. Smyslem je, aby obě strany spolupracovaly a 
bylo jim to k užitku. 
 
Základní schéma workshopu bude:   
 
1) Aktivní otcovství jako fenomén doby 
2) Otcovství jako životní projekt 
3) Rodičovské kompetence mužů 
4) Účast otců v rodičovské komunitě 
 
Můžeme je ale po dohodě upravit. V každém případě bude součástí akce sdílení příkladů 
dobré praxe z vašeho centra i odjinud (z jiných center) a společné vytváření akčního 
plánu zapojení mužů do činnosti centra. Workshop bude mít formu prezentace s 
interaktivními prvky a následnou diskusí.  
 
Předpokládáme, že by bylo nejvhodnější uspořádat seminář během měsíců duben – 
červen, a to ve všední den mezi 18 a 21 hodinou, dle vzájemné dohody.  
Workshop vyžaduje jednu velkou místnost s obvyklou výbavou pro podobné akce 
(flipchart, psací potřeby apod., dataprojektor a projekční plátno může zajistit LOM) a s 
kapacitou 20 osob (minimum je 10 účastníků).  
 
Náklady na workshop činí cca 4.500 Kč a jsou hrazeny z dotace MPSV a z vlastních zdrojů 
LOMu. Lektorem bude člen odborného týmu LOMu žijící poblíž oblasti, kam spadá konání 
akce (záleží na termínu i místě konání). Jsme otevřeni zájmu z celé ČR.  
 
Centrum zajistí místo a propagaci (anotaci workshopu dodá LOM). Vidíme jako vhodné a 
motivující, aby účastníci na  výdaje s akcí spojené alespoň symbolicky přispěli, například 
částkou 100 Kč na osobu. Z této částky může centrum pokrýt část nájmu a LOM uvítá 
malý příspěvek k dofinancování projektu. Ale i toto je na dohodě.  
 
Projekt ‘Táta v centru‘ zahrnuje také akci Tátafest, happening u příležitosti Dne otců. 
Koná se v Praze 20. června. Vůbec se nebráníme tomu, aby Tátafest proběhl i v jiných 
městech, ve vlastní režii center. Je to ostatně jeden ze způsobů, jak oslovit a zapojit 
otce. Třeba v rámci kampaně Táta dneska frčí, kterou  už tradičně v červnu společně 
vyhlašují Síť mateřských center a LOM.  
 



 
IČ: 27024491, DIČ: CZ27024491, číslo účtu: 2343975001/5500 

Jedním z dalších cílů aktivity i projektu je i tvorba neformální sítě neziskových organizací, 
které si podporu aktivního otcovství vzaly za svou. Díky této síti by aktivní organizace 
zůstaly vzájemně propojeny (a informovány) a tím i lépe motivovány ke spolupráci 
(například pomocí sítě Facebook).  
 
Centra, která s námi naváží spolupráci, dostanou prostor v tématicky zaměřeném 
magazínu LOMu Ratata. Kromě tisíce kusů v tištěné podobě bude magazín volně 
k dispozici na stránkách LOMu (www.ilom.cz). Ukázka 1. čísla ke stažení zde.  
 
V případě zájmu nás kontaktujte na tatavcentru@ilom.cz – koordinátorka s vámi 
konkrétně domluví organizační podmínky. S dotazy na obsah obraťte se přímo na mne,  
odborného garanta programu (tel. 603 467 289, martin.jara@ilom.cz). 
 
Pokud vás naše nabídka osloví, zareagujte, prosím, brzy, nejpozději do 26.března. 
 
 
 
Zdravím                                                                                   Martin Jára, LOM 

 


